Nota van Inlichtingen Bouwblok Video

Aanbesteding Bouwblok Video
Aanbestedende Dienst: Rijkswaterstaat Centrale Informatievoorziening
Referentie: 31160732

Omschrijving:

Het beoogde resultaat van deze EU Aanbesteding is een overeenkomst met een marktpartij die zorgdraagt/kan
zorgdragen voor het ontwikkelen, leveren en beheren van het bouwblok Video. Met het Bouwblok Video worden
componenten in de videoketen in en naar Rijkswaterstaat objecten gestandaardiseerd en geliniformeerd in het gehele
bediendomein. Dat wil zeggen zowel in het droge domein als in het natte domein.

Dit met gebruikmaking van kaders als de LTS en LBS.

De niet-openbare procedure wordt gehanteerd. Rijkswaterstaat is voornemens vijf (5) gegadigden, die geschikt zijn,
waarop geen uitsluitingsgrond van toepassing is en als hoogste in de rangorde zijn geéindigd, uit te nodigen voor het
doen van een Inschrijving.

Het criterium voor de gunning is EMVI-BPKV

Toelichting:

Nr:
Categorie Proces
Betreft Planning
1 Vraag

Uw publicatie van aanbesteding Bouwblok Video hebben wij met interesse gelezen. Gezien
de vakantieperiode, de beschikbare capacitiet in relatie tot de in te dienen/te schrijven
stukken, maken uw planning voor inschrijver meer dan uitdagend. Wij verzoeken u vriendelijk
om de deadline van indienen met drie weken op te schuiven, waardoor wij in staat zijn (in tijd
en met de juiste kwaliteit) te reageren op uw aanbesteding. Hartelijk dank voor uw begrip.

Antwoord Vrijgegeven: 03-08-2020

Bij het vaststellen van de termijn voor het indienen van de aanmelding is reeds rekening
gehouden met de vakantieperiode door de wettelijke termijn met 3 weken te verlengen.
Rijkswaterstaat ziet op dit moment geen aanleiding de datum voor het indienen van de
aanmelding nog verder op te schuiven.

Nr:
Categorie Proces
Betreft Planning - Nvi
2 Vraag

In uw planning is een (1) vragenronde opgenomen. En de termijnen liggen redelijk aan het
eind van de doorlooptijd. Zo is vragen indienen uiterlijk 26 augustus, publicatie nvi 4
september en indienen 16 september. Ondanks het voldoen aan de wettelijke termijn (nvi -
indiendatum) - verzoeken wij u vriendelijk ons meer tijd te geven voor verwerking informatie
nav uw nvi. Wij stellen voor een extra vragenronde hiervoor te organiseren, om alle mogelijke
onduidelijkheden al in een eerder stadium helder te hebben. En de termijn van indienen
vragen 1 en publicatie Nvl 1 met twee weken te vervroegen. Dank voor uw medewerking.

Antwoord Vrijgegeven: 03-08-2020

Rijkswaterstaat moedigt gegadigde aan zo snel mogelijk vragen te stellen en niet te wachten
tot de uiterste datum. Rijkswaterstaat zal vervolgens de vragen zo snel mogelijk
beantwoorden. De beantwoorde vragen worden uiteindelijk in de Nota van Inlichtingen
gepubliceerd.

Zie ook paragraaf 6.4 van het selectiedocument
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Nr:

Nr:

Nr:

Nr:

Nr:

Categorie Inhoud
Betreft vraag n.a.v. de informatiebijeenkosmt
Vraag

In het tweede selectiecriterium wordt het begrip video analytics genoemd. Wat bedoelt RWS
daar precies mee ?

Antwoord Vrijgegeven: 11-08-2020

Rijkswaterstaat bedoelt hiermee: het aan de hand van videobeelden uitvoeren van
bewegings- en/of objectdetectie c.q. -analyses ten behoeve van het automatiseren van
bedien-, begeleiding- en/of bewakingstaken.

Categorie Contract
Betreft vraag n.a.v. de informatiebijeenkosmt
Vraag

In hoofdstuk 1.3 staat: “Vanuit de expertise meedenken over de optimale inzet van de
camera’s”, terwijl in hoofdstuk 2.1.4; buitenscoop is verklaard; “Zichtmetingen/cameraplannen
GWW’”. Hoe gaat RWS hier mee om?

Antwoord Vrijgegeven: 11-08-2020

Dit bouwblok video zal zich richten op het hebben en ter beschikking stellen van de expertise
ten aanzien van een optimale inzet van camera’s. Omdat cameraplannen veelal een sterke
relatie hebben met civieltechnische-en geografische aspecten wordt de verantwoordelijkheid
van het opstellen van camera- en zichtplannen bij de GWW aannemer neergelegd. Deze
GWW aannemer kan op zijn beurt een beroep doen op de expertise en dienstverlening van
de leverancier van het bouwblok Video, maar is dat in eerste aanleg niet verplicht.

Categorie Inhoud
Betreft vraag n.a.v. de informatiebijeenkosmt
Vraag

In Hoofdstuk 2.1.3 wordt gesteld: “Toets beveiliging (cyber security), veiligheid en
betrouwbaarheid van de industriéle automatisering op RWS objecten”. Wat zijn de
toetscriteria?

Antwoord Vrijgegeven: 11-08-2020

De toetsingscriteria Security zijn: VSE (Vraagspecificatie Eisen), BIO (Baseline
Informatiebeveiliging Overheid) en RWS CSIR (Rijkswaterstaat Cybersecurity
Implementatierichtlijn Objecten); deze documenten zullen onderdeel gaan uitmaken van de
aanbestedingsdocumenten tijdens gunningsfase.

Categorie Inhoud
Betreft vraag n.a.v. de informatiebijeenkosmt
Vraag

Zijn zichtmetingen/cameraplannen niet een dienst die hoort bij de effectieve inzet van
camera's en zouden ze dan niet alsnog onderdeel van Bouwblok Video moeten zijn?

Antwoord Vrijgegeven: 11-08-2020

zeker, maar zal initieel niet als PDC (Product/Dienst Catalogus) item verplicht worden
gesteld, zie ook antwoord op vraag 4.

Categorie Inhoud
Betreft vraag n.a.v. de informatiebijeenkosmt
Vraag

Periodiek inzichtelijk maken van componenten die End Of Sale/ End Of Support of End-of Life
zZijn en deze vervangen lijkt ons niet stroken met de duurzaamheid eisen die er worden
gesteld.
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Nr:

Nr:

Nr:

10

Nr:

11

Nr:

12

Antwoord Vrijgegeven: 11-08-2020

Rijkswaterstaat ziet het LifeCycle Management als onderdeel van het 7R model en daarmee
een belangrijk proces in de verduurzaming.

Categorie Inhoud
Betreft vraag n.a.v. de informatiebijeenkosmt
Vraag

paragraaf 2.1.1 Technische scope: Kunt u het verschil tussen uitwisseling en ontsluiting van
videobeelden nader verklaren?

Antwoord Vrijgegeven: 11-08-2020

Met het uitwisselen van videobeelden (met derden bijvoorbeeld) wordt bedoeld het
wederzijds ter beschikkingstellen van videobeelden, terwijl met ontsluiten van een videobron
wordt bedoeld het eenzijdig opvragen van een videobeeld.

Categorie Inhoud
Betreft vraag n.a.v. de informatiebijeenkosmt
Vraag

Mag de opdrachtnemer van het Bouwblok Video eisen stellen aan de componenten van
ORBB, zoals client-apparatuur en monitoren?

Antwoord Vrijgegeven: 11-08-2020

Tot op zekere hoogte zal dat kunnen, maar dat geldt ook andersom. Daarom zullen er
koppelvlakeisen worden meegegeven. We gebruiken daarvoor het “raakvlak register” en dit
zal in de gunningsfase worden meegegeven.

Categorie Inhoud
Betreft vraag n.a.v. de informatiebijeenkosmt
Vraag

In het mondeling gegeven antwoord op vraag 3 is aangegeven dat object detectie onderdeel
is van video analytics. Is dit op basis van deep learning technieken?

Antwoord Vrijgegeven: 11-08-2020
Dat kan, maar niet uitsluitend, zie ook antwoord op vraag 3.

Categorie Inhoud
Betreft vraag n.a.v. de informatiebijeenkosmt
Vraag

Een camera preventief vervangen als deze end of live is, is niet duurzaam, zo veel mogelijk
repareren was de eis

Antwoord Vrijgegeven: 11-08-2020

Er kunnen zwaarder wegende argumenten zijn om tot vervanging over te gaan terwijl er toch
een duurzame en/of circulaire (her) inzet plaats kan vinden

Categorie Inhoud

Betreft vraag n.a.v. de informatiebijeenkosmt

Vraag

Zitten er real-time aspecten aan de object detectie?

Antwoord Vrijgegeven: 11-08-2020

%a, of ten minste “realtime” in de context van menselijk handelen, zie ook antwoord in vraag
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Nr:

13

Nr:

14

Nr:

15

Nr:

16

Categorie Inhoud
Betreft vraag n.a.v. de informatiebijeenkosmt
Vraag

Kan de relatie tussen de levering van het bouwblok video i.r.t. REHT nader worden toegelicht
in verband met de uitvraag van dat project waar CCTV ook onderdeel van uitmaakt?

Antwoord Vrijgegeven: 11-08-2020

REHT is als een van de Launching projecten aangewezen, de bedoeling is dat dit project het
Bouwblok Video gaat toepassen. Vanuit een risicomanagement perspectief zal dat Launching
project ook zelf (middels een optie in 'hun' overeenkomst) een uitvraag kunnen uitvoeren voor
het geval dat het Bouwblok Video bijvoorbeeld niet tijdig gereed is.

Categorie Inhoud
Betreft vraag n.a.v. de informatiebijeenkosmt
Vraag

Graag bij beantwoording van die laatste vraag (vraag 13) ook aangeven of daar dan in later
stadium nog andere partijen aan kunnen worden toegevoegd (uitvraag)
Antwoord Vrijgegeven: 11-08-2020

Bij nader inzien is deze vraag niet duidelijk genoeg om te beantwoorden, zou vragensteller
deze vraag opnieuw willen formuleren.

Categorie Inhoud
Betreft vraag n.a.v. de informatiebijeenkosmt
Vraag

13.UKVC = Universeel koppelvlak Verkeerscentrale; is er meer informatie over dit
koppelviak?

Antwoord Vrijgegeven: 11-08-2020
Rijkswaterstaat zal de UKVC specificaties als informatie meesturen.

Categorie Inhoud
Betreft 4.1.3 Selectiecriterium 3: Circulaire economie
Vraag

De cameraleveranciers worden pas bij het opstellen van de inschrijving feitelijk betrokken,
omdat we dan pas weten wat de exacte eisen en wensen zijn van RWS ten aanzien van de
camera’s. Diverse Gegadigden zullen voor input voor dit onderdeel bij een aantal van
dezelfde leveranciers terecht komen, welke (mogelijk) in deze fase niet bereid zijn deze
commercieel gevoelige informatie te delen. Wij verzoeken u dringend in de offertefase
wensen te formuleren ten aanzien van circulariteit bij het inzetten van camera’s en deze als
selectiecriterium te laten vervallen, omdat de circulariteit van de camera’s geen direct
verband houdt met de prestaties van onze organisatie. Bent u hiermee akkoord?

Indien u circulariteit wél als selectiecriterium blijft hanteren, dan verzoeken we u alle
prestaties van de organisatie van gegadigde mee te nemen in de beoordeling en niet alleen
de levering van camera’s (product).

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

Het selectiecriterium 3 is niet bedoeld voor alleen camera's.

Zoals in het selectiedocument staat aangegeven is het de bedoeling dat gegadigde beschrijft
wat gegadigde als zijn verantwoordelijkheid ziet m.b.t. circulariteit in de context van een
opdrachtgever als Rijkswaterstaat en dit toe te lichten aan de hand van het 7-r model.

Om het 7-r model toe te lichten heeft RWS-CIV suggesties meegegeven.
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Nr:

Categorie Inhoud

Betreft 4.1.3 Selectiecriterium 3: Circulaire economie
17 Vraag

De beoordeling richt zich binnen dit onderdeel op de mate waarin de 6 circulaire
onderwerpen uitgewerkt en onderbouwd zijn op het onderwerp camera’s.

In de toelichting bij het criterium staat: Gegadigde wordt gevraagd te beschrijven wat
Gegadigde als zijn verantwoordelijkheid ziet m.b.t. circulariteit door de prestaties van zijn
organisatie op het gebied van circulariteit toe te lichten aan de hand van dit model. - Wij
verwachten dat de meeste Gegadigden, net als wij, geen producenten zijn van camera’s en
deze dus inkopen. De circulariteit van de camera’s (producten) is daarmee geen onderwerp
van de prestaties van onze organisatie, zoals u vraagt.

Kunt u toelichten waarom u dit als selectiecriterium heeft gesteld?
Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

Zoals in het selectiedocument is aangegeven, hecht RWS-CIV belang aan de mate waarin
uw organisatie invulling geeft aan de doelstellingen van het programma 'Nederland circulair in
2050

Hiervoor wordt het 7-R model gebruikt.

Zie ook het antwoord op vraag 16

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft scope
18 Vraag

2.1.4 Buiten scope
2.1.3 Opdracht
2.1.2 Relaties met andere bouwblokken

Buiten Scope: Implementatie binnen een GWW-project.

Optioneel opdracht: Levering, installatie en in bedrijfstellen, waaronder Uitvoering 2=
configuratie en bedrijfsklaar opleveren.

Systeemintegratie: RWS-CIV levert de geintegreerde bouwblokken aan de
hoofdopdrachtnemer van het aanleg- of renovatieproject. Deze zorgt voor de
systeemintegratie .

In het document staan bovenstaande punten, waarmee u beschrijft wat wel of niet tot de
scope van de opdracht behoort. Omdat implementatie onder buiten scope staat, installatie tot
de opdracht behoort en tevens beschreven wordt dat wij “slechts” ondersteunen, verzoeken
wij u te verduidelijken wat de scope is van de optionele opdracht en wat u in de
uitvoeringsfase precies van de opdrachtnemer verwacht.

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

De Bouwblokleverancier is verantwoordelijk voor de ontwikkeling, realisatie en in
beheername van het bouwblok Video zoals gedefinieerd in het selectiedocument. Het
bouwblok zal 'toegeleverd' worden door de Bouwblok leverancier aan afnemende (GWW)
projecten. Het bouwblok bestaat uit een constellatie van hardware/software en
dienstverlening. De dienstverlening is gericht op het "herhaaldelijk" toeleveren en installeren
of ondersteuning bij installatie (in geval van camera's) van het bouwblok aan afnemende
(GWW) projecten alsmede het in onderhoud en beheer nemen.

Nr:
Categorie Contract
Betreft Bijlage 4 ARBIT
19 Vraag
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U hebt de ARBIT 2018 bijgevoegd , deze houden echter verband met de opdracht en dus
met de inschrijffase. Voor die geselecteerden uit deze selectiefase is ARBIT 2018 (en
eventuele wijzigingen) dan ook in de inschrijffase van belang. Wij verzoeken u deze dan ook
pas in de gunningsfase aan bod te laten komen en potentiéle inschrijvers alsdan de
gelegenheid te bieden daarover inhoudelijke vragen te stellen.

Gaat u daarmee akkoord?

Indien nee, verzoeken wij u tijd voor Gegadigden in te lassen, waarbij gegadigden alsnog
gerichte vragen kunnen stellen over de ARBIT 2018.

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020
In paragraaf 6.15 van het selectiedocument heeft RWS-CIV aangegeven dat op de

Overeenkomst de Algemene Rijksvoorwaarden bij IT-overeenkomsten 2018 (ARBIT-2018)
van toepassing zijn en deze ARBIT-2018 is ook op TenderNed gepubliceerd.

In het Beschrijvend document behorende bij de gunningsfase zal dit nogmaals aangegeven
worden.
Vragen over de ARBIT-2018 kunnen zowel in de selectie- als gunningsfase gesteld worden.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft 5.3 Beoordelen op selectiecriteria - Bepalen score per selectiecriterium
20 Vraag

Om de score voor een selectiecriterium te bepalen worden aan de aandachtspunten gegeven
scores bij elkaar opgeteld en gedeeld door het aantal aandachtspunten — deze zinssnede
impliceert aan dat er tussen de aandachtsputen een onderlinge weging bestaat; kunt u
aangeven wat deze is? (bv 165 punten bij selectiecriterium 1 voor 4 aandachtspunten;
wanneer we dit delen door het aantal van 4 aandachtspunten ontstaat er een vreemd aantal
punten per aspect). Graag uw toelichting van deze aanpak inclusief een voorbeeld zodat voor
gegadigden transparant wordt hoe zij beoordeeld worden.

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

Binnen een selectiecriterium weegt elk aandachtspunt even zwaar. Zie verder paragraaf 5.3
(met name pagina 30) van het selectiedocument.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 5. Beoordeling
21 Vraag

Rijkswaterstaat hanteert beoordeling op basis van expert opinion. Dit houdt in dat een
beoordelingsteam van deskundigen zich een professioneel oordeel vormt op basis van de
eigen kennis en expertise. Om de objectiviteit te waarborgen wordt het beoordelingsteam
zodanig samengesteld dat hierin alle relevante disciplines vertegenwoordigd zijn. Criterium is
dat voor elk onderdeel van de beoordeling minstens twee personen met de benodigde
deskundigheid in het team zitting hebben. — Wat bedoelt u met elk onderdeel van de
beoordeling? Wordt elk selectiecriterium door een ander team beoordeeld?

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

Voor elk onderdeel van de beoordeling wordt gekeken welke kennis en expertise hiervoor
nodig is en hier wordt het beoordelingsteam op afgestemd. Dit kan impliceren dat de
beoordelingsteams niet allemaal bestaan uit dezelfde personen.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft 4.1.2 Selectiecriterium 2: Duurzame samenwerking
22 Vraag

Kunt u uitleggen wat u precies wilt zien bij de roadmap in aandachtspunt 1? De roadmap zelf
zou al meer dan 2 a4 in beslag nemen, of wilt u lezen hoe wij tot een roadmap komen? Graag
uw verduidelijking wat u van gegadigden verwacht op dit punt.

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

RWS-CIV stelt zich een samenvatting voor van de ontwikkeling van de gevoerde "key"
videoproducten in bijvoorbeeld "infographics" vorm.
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Nr:

23

Nr:

24

Nr:

25

Nr:

26

Categorie Inhoud
Betreft 4.1.2 Selectiecriterium 2: Duurzame samenwerking
Vraag

Aandachtspunt 1: Kernactiviteit(en) van Gegadigde in relatie tot het leveranciersprofiel en
inclusief roadmap.

Weegt de uitwerking van onze kernactiviteiten even zwaar mee als de roadmap / overzicht
van de te verwachten technologische ontwikkelingen binnen de context van
videotechnologie?

Klopt het dat als Gegadigde alle 11 genoemde onderdelen van het leveranciersprofiel nu
volledig afdekt: Gegadigde de maximale punten krijgt voor dit onderdeel?

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020
ja, uw uitwerking van de kernactiviteit(en) en de roadmap wegen even zwaar mee.

Er wordt beoordeeld op de mate waarin gegadigde, t.0.v. de genoemde punten van het
leveranciersprofiel, de aandachtspunten uitwerkt en onderbouwt. Zie ook paragraaf 4.1 van
het selectiedocument: "Gegadigde dient de uitwerking ..... met zodanig detail en helderheid te
beschrijven ....."

Categorie Inhoud
Betreft 4.1.2 Selectiecriterium 2: Duurzame samenwerking
Vraag

Dit criterium dient uitgewerkt te worden op 2 A4 — waarbij het leveranciersprofiel (11
onderdelen) al een half a4 inneemt en wij drie aandachtspunten dienen te beschrijven in
relatie tot het profiel incl. roadmap. Bent u bereid het aantal A4 te verruimen naar 47?

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

RWS-CIV is bereid het aantal pagina's op 3 (drie) pagina's A4 te zetten met miniaal
lettergrootte 9.

Categorie Inhoud
Betreft 2.1.1 Technische scope
Vraag

Het Bouwblok Video zal uit twee hoofdcomponenten bestaan:
a. Video Camera’s
b. Video Management Platform.

In de Alinea die hierna volgt schrijft u: “ Het Video Management Platform bevat de volgende

functies en standaardiseert: ..... Waarmee u ingaat op Ad b.
Waar vinden wij de uitwerking van Ad a?
Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

Dit is ietwat ongelukkig geformuleerd;

a en b staan beide toegelicht in de passage eronder middels 1, 2 en 3.

Categorie Inhoud
Betreft 2.1.1 Technische scope
Vraag
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Nr:

27

Nr:

28

Nr:

29

Nr:

3. Camera’s (selectie cameratype o0.b.v. objectentype voor tunnels, bruggen en sluizen en
weggebonden DVM)
a. Camera-identificatie (codering in videobeeld)

in de tekening — pagina 13 — staat video analytics buiten het kader
RWS Video Services

1. Is het rode kader de toekomstige opdracht?
2. Valt video analytics buiten de scope?

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

VideoAnalytics valt initieel voor een deel in scope. In de doorontwikkeling van het
Videobouwblok zal Analytics steeds meer in scope komen.

Categorie Inhoud
Betreft 4.1.1 Selectiecriterium 1: Integratie van de videoketen
Vraag

“(...) zowel aan de objectzijde - (tunnel of brug of sluis)” — kunt u bevestigen dat dat dit moet
worden aan gevuld met weggebonden DVM conform uw scope?

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

De initiele aandacht is met name gericht op Objectbediening, maar het klopt dat Camera's
voor weggebonden DVM ook in scope zijn.

Categorie Inhoud
Betreft 3.3.2.3 Informatiebeveiliging
Vraag

Gegadigde toont dit aan door middel van: - het overleggen van een kopie van een geldig
NEN-EN-ISO/IEC 27001 certificaat afgegeven door conformiteitsbeoordelingsinstanties die
voldoen aan de Europese normenreeks voor certificering. Kunt u bevestigen dat u ook een
vergelijkbaar systeem accepteert? Hoe dienen wij de gelijkwaardigheid aan te tonen?

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

Gegadigde dient te beschikken over een managementsysteem voor informatiebeveiliging dat
voldoet aan de norm NEN-EN-ISO/IEC 27001 met als toepassingsgebied het onderwerp van
deze aanbesteding.

CIV accepteert gelijkwaardige certificaten van in andere lidstaten van de EU gevestigde
instanties.

Gelijkwaardigheid kunt u aantonen door: certificaat van in andere lidstaten van de EU
gevestigde instanties OF andere bewijzen middels een auditrapport (zie tekst in kader van
paragraaf 3.3.2.3)

Categorie Inhoud
Betreft 3.3.2.1 Kerncompetenties
Vraag

Wij missen in de beschrijving van de kerncompetentie de weggebonden DVM (u noem alleen
bruggen, tunnels en sluizen), zoals wel is opgenomen in uw scope van uw opdracht. Kunt u
bevestigen dat weggebonden DVM binnen de kerncompetentie vallen? Zo nee, waarom niet?

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

Camera's/ Video technologie voor weggebonden DVM kan gelijkgeschakeld worden met
Objectgebonden Video technologie.

Zie ook het antwoord op vraag 27.

Categorie Inhoud
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Betreft Selectiecriterium 3
30 Vraag

U vraagt ons 6 R-en uit te werken met 9 sub onderwerpen op 2 A4. Wij verzoeken u
vriendelijk om 3 A4 te accepteren.

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020
RWS-CIV laat het aantal pagina's op maximaal 2 pagina's A4 met minimaal lettergrootte 9
staan.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectiecriterium 3
31 Vraag

Gegadigde dient per R aan te geven op welke wijze en op basis van welke processen,
procedures en methodieken hij in de praktijk handelt voor een opdracht van een
opdrachtgever als Rijkswaterstaat en tot welke concrete resultaten dit heeft geleid.

Wij verzoeken u vriendelijk om aan de hand van een voorbeeld ons eenduidig uit te leggen
wat u verstaat onder een proces, een procedure en een methodiek en wat het onderscheid
tussen proces, procedure en methodiek is. Met deze informatie zijn wij beter in staat een
kwalitatief antwoord te geven op uw vraagstelling.

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

RWS-CIV is van mening dat het noemen van een voorbeeld voorbij gaat aan de kern van dit
criterium: t.w. wat gegadigde als zijn verantwoordelijkheid ziet m.b.t. circulariteit door de
prestaties van zijn organisatie op het gebied van circulariteit toe te lichten aan de hand van
het 7-r model.

RWS-CIV laat dit verder over aan de kennis en expertise van gegadigde.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft 4.1 Selectiecriteria
32 Vraag

Selectiecriterium 3 - Circulaire economie kent een wegingsfactor van 10. En maximaal score
3 is te behalen. 3*10 is 30 punten. Terwijl in de beschrijving van dit criterium staat: Max
aantal te behalen punten 45. Kunt u bevestigen dat dit onjuist is en 30 moet zijn, of maken wij
een denkfout?

Graag uw verduidelijking, wanneer wij inderdaad een denkfout maken, graag voorzien van
een rekenvoorbeeld hoe de puntentoekenning en de weging leiden tot de score per
onderdeel.

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020
Dank u voor uw opmerkzaamheid.

Het maximaal te behalen aantal punten is 3 x 10 = 30 punten

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft 4.1.3 Selectiecriterium 3: Circulaire economie
33 Vraag

Hoeveel aandachtspunten heeft selectiecriterium 37?

Wordt het geheel van 6R beoordeeld, dus als 1 aandachtspunt?

Worden de 6R-en als 6 aandachtspunten gezien?

Of wordt elke 6R per alfabetische onderverdeling beoordeeld? (bijv. Rethink heeft onderdeel
a en een onderdeel b). En kent selectiecriterium 3 dus 11 aandachtspunten. Graag uw
verduidelijking.

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

Selectiecriterium 3 heeft 1 (een) aandachtspunt en de ingediende beschrijving wordt als één
geheel beoordeeld.

Nr:
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34

Nr:

35

Nr:

36

Nr:

37

Nr:

38

Categorie Inhoud
Betreft 4.1.1 Selectiecriterium 1: Integratie van de videoketen
Vraag

Kunt u verduidelijken hoe breed u ‘ervaring met integratie van de videoketen’ ziet? Of met
andere woorden; hoe ver rijkt de scope van uw vraag welke wij dienen te beantwoorden?

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

Met ervaring met integratie van de videoketen' wordt bedoeld dat gegadigde aantoonbaar,
middels referentieopdrachten, systeemintegratie van de videoketen heeft ingevuld in het
domein van Industriele Automatisering en Bediening op afstand.

Categorie Inhoud
Betreft 4.1.1 Selectiecriterium 1: Integratie van de videoketen
Vraag

In dit selectiecriterium benoemt u 4 aandachtspunten welke elk apart beoordeeld zullen
worden. In de toelichting boven de tabel waarin staat wat wij dienen te beschrijven, lezen wij
echter meer en andere aandachtspunten dan in de tabel worden benoemd. (..) dient
Gegadigde een beschrijving in, waaruit blijkt welke kennis en ervaring Gegadigde heeft op
het gebied van integratie van de videoketen, hoe Gegadigde omgaat met video-
systeemintegratie, zowel aan de object- (tunnel of brug of sluis) als aan de verkeerscentrale
zijde.?Hoe dienen wij om te gaan met deze vragen in relatie tot de aandachtspunten uit de
tabel?

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

In de toelichting boven de tabel staat inderdaad de inhoudelijke kant van de beschrijving en
deze inhoudelijke beschrijving wordt beoordeeld op de aandachtspunten die in de tabel
staan.

Categorie Inhoud
Betreft 4.1.1 Selectiecriterium 1: Integratie van de videoketen
Vraag

Welke processen heeft Gegadigde hiertoe ingericht — graag uw verduidelijking over wat u
verstaat onder processen? Graag uw uitgebreide toelichting met voorbeelden.

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

Met processen wordt hier bedoeld de processen die van toepassing zijn in het
ontwikkelproces (zie de werkpakketten van de initiele opdracht uit paragraaf 2.1.3 van het
selectiedocument) om te komen van vraagarticulatie naar product-/dienstcombinaties, die
bijdragen aan standaardisatie en uniformering.

Categorie Inhoud
Betreft 4.1.1 Selectiecriterium 1: Integratie van de videoketen
Vraag

Aandachtspunt 1: Welke methodieken hanteert Gegadigde in zijn organisatie — graag uw
verduidelijking (met een voorbeeld) over wat u verstaat onder methodieken?

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020
Dit laat RWS-CIV over aan de kennis en expertise van gegadigde.

Categorie Inhoud
Betreft 3.3.2.3 Informatiebeveiliging
Vraag

Wat beschouwt u als “redenen die ons niet aangerekend kunnen worden?” Op dit moment
bevinden wij ons pas in de selectiefase en wordt het certificaat pas daadwerkelijk actueel
wanneer het contract start (in 2021). Feitelijk zouden partijen die nu wél een certificaat
hebben dat over 6 maanden verloopt dan mee kunnen dingen en partijen die (nog) niet over
een certificaat beschikken, maar wel met certificering bezig zijn, niet.
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Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

"redenen die ons niet aangerekend kunnen worden": hiermee bedoelt RWS-CIV redenen
buiten de directe invloedsfeer van gegadigde en welke aantoonbaar als gevolg van
aanwijsbare overmacht zijn ontstaan. Hieronder wordt nadrukkelijk niet verstaan een niet
tijdig gestart certificeringsproces, verlenging van bestaand certificaat of het niet verkrijgen van
een certificaat.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft 3.3.2.3 Informatiebeveiliging
39 Vraag

U vraagt om een NEN-EN-ISO/IEC 27001. Wij voldoen aantoonbaar aan de “Algemene
Beveiligingseisen Defensieopdrachten 2019 (ABDO 2019)”, welke strengere eisen t.a.v.
informatiebeveiliging hanteert dan de NEN-EN-ISO/IEC 27001 en kunnen tevens binnen 9
maanden na gunning een NEN-EN-ISO/IEC 27001 certificaat overleggen. Kunt u bevestigen
dat u dit accepteert conform uw beschrijving onder 3.3.2.3 Zo nee, waarom niet?

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

Gegadigde toont, middels de in het kader van paragraaf 3.3.2.3 aangegeven 3 (drie)
mogelijkheden, aan hoe aan deze eis voldaan wordt.

Zie ook het antwoord op vraag 28

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft 4.1.1 Selectiecriterium 1: Integratie van de videoketen
40 Vraag

Om invulling te geven aan dit selectiecriterium, dient Gegadigde een beschrijving in, waaruit
blijkt welke kennis en ervaring Gegadigde heeft op het gebied van integratie van de
videoketen, hoe Gegadigde omgaat met video-systeemintegratie, zowel aan de object-
(tunnel of brug of sluis) als aan de verkeerscentrale zijde.

Kunt u specifieker zijn in de verwachtingen? Er zijn meerdere manieren om oplossingen te
realiseren, één en ander is natuurlijk afhankelijk van wensen, budgetten, enzovoort.

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020
RWS-CIV laat dit over aan de kennis en expertise van de gegadigde.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Kerncompetentie 2: videomanagement platform
41 Vraag

“...meldkamer, beide GWW gerelateerd, waarbij...”. Kunt u aangeven welke specifieke
additionele kennis u verwacht te krijgen wanneer het GWW gerelateerde projecten zijn (in
vergelijking met niet GWW projecten)? Voor de genoemde activiteiten zijn in onze beleving
slechts zeer beperkt of geen GWW kennis nodig. Dit is wel het geval op het gebied van
videomanagement systemen.

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

Bij GWW worden specifieke methoden en technieken gebruikt en spelen veiligheidsaspecten
een grote rol.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Kerncompetentie 1: videocamera’s
42 Vraag

“...videocamera’s t.b.v. GWW gerelateerde projecten (tunnel...”. Kunt u aangeven welke
specifieke additionele kennis u verwacht te krijgen wanneer het GWW gerelateerde projecten
zijn (in vergelijking met niet GWW projecten)? Voor de genoemde activiteiten zijn in onze
beleving slechts zeer beperkt of geen GWW kennis nodig. Dit is wel het geval op het gebied
van videocamera'’s.
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Nr:

43

Nr:

44

Nr:

45

Nr:

46

Nr:

47

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020
zie het antwoord op vraag 41

Categorie Inhoud
Betreft Par 2.4 ”3. Dienstverlening en beheer en onderhoud"
Vraag

Wanneer het optionele onderdeel (punt 2) niet gegund wordt gedurende welke periode moet
punt 3a dan uitgevoerd worden aangezien hier staat vanaf de 1e levering.

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020
Na oplevering van onderdeel 1 (initiele opdracht)

Categorie Inhoud
Betreft Par 2.1.3 Punt 3 “3. Dienstverlening, beheer en onderhoud:”
Vraag

In de eerste regel staat “Het beheer & onderhoud van een uitgeleverd Bouwblok Video is
onderdeel van de dienstverlening vanuit RWS-CIV naar de regio.”.

Welke rol speelt opdrachtnemer hier in? In volgende regels lijkt namelijk wel degelijk dat er
iets verwacht wordt van de opdrachtnemer.

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020
Opdrachtnemer acteert namens RWS-CIV in dit onderdeel van de opdracht.

Categorie Inhoud
Betreft 4.1.2 Selectiecriterium 2: Duurzame samenwerking
Vraag

De kennis en expertise die gegadigde inzet in relatie tot de genoemde kernactiviteit(en) -
Graag uw toelichting: wat verstaat u onder kennis en wat onder expertise. Mogelijk kunt u aan
de hand van een voorbeeld dit toelichten. Hartelijk dank.

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020
Dit laat RWS-CIV over aan de kennis en expertise van gegadigde.

Categorie Inhoud
Betreft 4.1.2 Selectiecriterium 2: Duurzame samenwerking
Vraag

Het is ons nog onvoldoende duidelijk welke vraag u beantwoord wenst te hebben. Dienen wij
bij elke van de 11 onderdelen aan te geven of dat onderdeel uitmaakt van onze
kernactiviteit(en) of is uw vraag anders bedoeld? dank voor uw uitleg.

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

Gegadigde beschrijft zijn kernactiviteit(en) in relatie tot het leveranciersprofiel. Dit laat RWS-
CIV verder over aan de kennis en expertise van gegadigde.

Categorie Inhoud
Betreft 4.1.2 Selectiecriterium 2: Duurzame samenwerking
Vraag

Kernactiviteit(en) van Gegadigde in relatie tot het leveranciersprofiel en inclusief roadmap -
Het leveranciersprofiel bevat 11 onderdelen. Bedoelt u Roadmap als twaalfde onderdeel? En
bedoelt u dan in hoeverre Roadmap onderdeel is van onze kernactiviteiten? Graag uw uitleg.

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020
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Een roadmap is een proces-activiteit en daarmee geen onderdeel van het leveranciersprofiel.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft 4.1.2 Selectiecriterium 2: Duurzame samenwerking
48 Vraag

RWS-CIV zoekt een marktpartij met een leveranciersprofiel zoals opgenomen in uw
selectiedocument. Kunt u bevestigen dat het leveranciersprofiel zich beperkt tot de scope van
de onderhavige opdracht en wij vanuit die scope uw aandachtspunten beschrijven?

Bijv. (Samen met RWS) werkt aan doorontwikkeling van producten en diensten - betreft enkel
ontwikkling binnen de scope?

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

RWS-CIV heeft dit leveranciersprofiel opgesteld vanuit de scope van deze aanbesteding en
gegadigde mag vanuit dit uitgangspunt invulling geven aan het selectiecriterium.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectiecriteria 3 - Duurzaamheid
49 Vraag

U vraagt ons de prestaties van onze organisatie op het gebied van circulariteit toe te lichten
aan de hand van het 7-R model. Vervolgens schrijft u "op basis van welke processen,
procedures en methodieken hij in de praktijk handelt voor een opdracht van een
opdrachtgever als Rijkswaterstaat". Hoe wij in de praktijk gaan handelen voor Rijkswaterstaat
maakt onderdeel uit van de gunningsfase. In deze selectiefase zien de criteria op de
geschiktheid van de organisatie. Wij zijn dan ook in de veronderstelling dat ELKE prestatie
van onze organisatie meegewogen wordt in de beoordeling van dit selectiecriterium,
ongeacht of dit voor een specifieke opdrachtgever was of niet. Zien wij dit juist?

Vraag 2:

Kunt u toelichten wat u bedoelt met "een opdracht voor een opdrachtgever als
Rijkswaterstaat", terwijl u het boven deze zin heeft over de prestaties van onze organisatie op
het gebied van circulariteit?

Antwoord Vrijgegeven: 25-08-2020
Geschiktheidseisen en selectiecriteria zien toe op de kennis en ervaring van de aanbieder
(gegadigde).

De toevoeging '.... Voor een opdrachtgever als Rijkswaterstaat' kan gegadigde zien als
context informatie.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft 2.1 Beschrijving en doel van de opdracht
50 Vraag

Het succes van het Bouwblok Video wordt mede bepaald door de kwaliteit die
Opdrachtnemer gaat leveren bij het ontwikkelen en implementeren in de eerste launching
projecten.

In 2.1.3 Opdracht beschrijft u dat de initiéle opdracht betreft Het (door)ontwikkelen generiek
Bouwblok Video incl. beheer en onderhoud tot aan de 1e levering aan het project REH3BT.
“TOT AAN 1e levering” doet ons vermoeden dat implementeren niet tot de initi€le opdracht
behoort. Klopt dat? Zo nee graag uw uitleg.

Antwoord Vrijgegeven: 25-08-2020

Ja, dat is correct met dien verstande dat dit te maken heeft met verdeling van de opdracht in
initieel en optioneel (zie voetnoot pagina 16 van het selectie document)

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 2.1.3 Opdracht
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51

Nr:

52

Nr:

53

Nr:

54

Nr:

55

Vraag

Het Bouwblok Video wordt in de Product-/diensten catalogus (PDC) opgenomen. Is het
mogelijk dat het VMP en de videocamera’s apart van elkaar afgenomen gaan worden of
betreft het 1 pakket.

Antwoord Vrijgegeven: 25-08-2020

Dit wordt op dit moment uitgewerkt en zal in de aanbestedingsstukken van de gunningsfase
opgenomen worden.
N.b. dit geldt voor alle onderdelen van de PDC.

Categorie Proces
Betreft Ondertekening documenten
Vraag

Het is voor gegadigde gezien de huidige omstandigheden lastig om een originele
handgeschreven handtekening te regelen. Is het toegestaan om de ondertekening
elektronisch in de PDF omgeving aan te brengen voor het UEA en de overige documenten
(met uitzondering van Bijlage 1 Akkoordverklaring)?

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

De bij de aanmelding te verstrekken documenten dienen volgens het voorgeschreven format
in pdf formaat te worden ingediend.

Alleen de te ondertekenen bijlage 'Akkoordverklaring' dient ondertekend te zijn door een
rechtsgeldig bevoegde/gemachtigde vertegenwoordiger van Gegadigde middels een
gekwalificeerde elektronische handtekening (PKloverheid certificaat of EU Qualified
certificaat)

(zie paragraaf 6.9 van het selectiedocument)

Categorie Proces
Betreft Bewijsstukken
Vraag

Bij het aanmelden met beroep op draagkracht derde(n) dient deze derde(n) een
ondertekende UEA in te dienen. Worden er ook nog bewijsstukken gevraagd?

Antwoord Vrijgegeven: 20-08-2020

Ja, in het geval een beroep wordt gedaan op een of meerdere derde(n) moet ook van die
ondernemingen een Gedragsverklaring Aanbesteden (GVA) en Verklaring Belastingdienst
worden overlegd (n.b. Deze niet indienen bij aanmelding, pas na verzoek hiertoe
verstrekken). Zie voor nadere informatie paragraaf 3.1 van het selectiedocument.

Categorie Inhoud
Betreft Leidraad
Vraag

In totaal kunnen max 7 A4 pagina's worden ingediend tbv het kwaliteitsdocument.
Kunt u bevestigen dat deze 7 stuks A4 excl voorblad, inhoudsopgave en eindblad zijn ?

Antwoord Vrijgegeven: 25-08-2020

De (inmiddels) 8 (acht) pagina's zijn zonder voorblad, inhoudsopgave en eindblad. Een
eventueel voorblad, inhoudsopgave en eindblad wordt niet mee beoordeeld.

Categorie Proces
Betreft Vraag en antwoord, vraag 1
Vraag
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In antwoord op vraag 1 heeft u toegelicht dat u in uw planning rekening heeft gehouden met
de vakantieperiode en daarom ‘op dit moment’ geen uitstel voor het indienen van de
aanmelding verleent.

Wij zijn inmiddels enkele weken verder en moeten toch constateren dat de vakantieperiode
ons danig in de weg zit. Enerzijds omdat collega’s op vakantie zijn maar zeker ook omdat
overleg met potentiéle projectpartners moeizaam tot stand komt. En voor ons als aanbieders
is dit wel belangrijk omdat de aanbesteding verschillende disciplines samenbrengt (camera’s
en platform). In de praktijk lijkt week 35 het eerste moment te zijn om hiervoor tot afspraken
te komen. Echter, in die week is ook al de deadline voor vragen.

Wij begrijpen dat ook voor RWS te tijd niet onbeperkt is vanwege deadlines voor levering van
de bouwsteen. Desondanks willen wij toch nogmaals om enig uitstel vragen, zowel voor
aanmelding als voor het stellen van vragen. Deze extra tijd helpt ons om de kwaliteit van de
aanmeldingen te verhogen wat uiteindelijk ook in het belang is van RWS om zo kwalitatief
goede aanmeldingen te ontvangen.

Wij vragen derhalve om de indientermijn voor vragen en de indientermijn voor de aanmelding
toch met tenminste 1 week uit te stellen, en liefst met 2 weken.

Antwoord Vrijgegeven: 25-08-2020

RWS-CIV komt tegemoet aan uw verzoek en zal de indien termijn met 1 (één) week
uitstellen. Dit betekent dat het indienen van de aanmelding ook 1(één) week opschuift. De
planning is inmiddels in TenderNed aangepast.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Scope
56 Vraag

Buiten scope is “Grootscheepse vervanging van huidige video systemen”. Is het dan ook een
uitgangspunt voor het VMS in het Bouwblok Video, dat alle huidige video systemen
ondersteund dienen te worden?

Toelichting: het VMS moet uitgebreid Multi-Vendor zijn en als een videosysteem (en/of
camera) niet ondersteund wordt, moet deze alsnog geintegreerd worden in het VMS. Of
mogen de niet ondersteunde video systemen en/of camera’s vervangen worden? Is het
bekend welke merken/types videosystemen en camera’s ondersteund moeten worden?

Antwoord Vrijgegeven: 25-08-2020

ad 1e vraag: Dit is niet het uitgangspunt

ad 2e vraag: Dit is situationeel afhankelijk

ad 3e vraag: Relevante eisen hieromtrent zullen in de Vraagspecificatie Eisen verwoord
worden (gunningsfase). Dit zal verder situationeel worden beoordeeld.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectiedocument, par. 3.3.2.1 Eisen referentieopdrachten
57 Vraag

Als in het contract en/of uitvoeringsontwerp van een project de geéiste referentie-aantallen
geborgd staan, is dit dan voldoende om het project als referentie op te mogen voeren?
Rationale: het kan zijn dat er op een project leveringen in delen worden afgeroepen en dat op
het moment van inschrijving nog niet alle deelleveringen op de projectlocatie aanwezig zijn.
Er is dan ook geen sprake van leveringsprognoses, omdat het aantal dat uiteindelijk op het
project geleverd moet zijn weldegelijk van te voren is vastgelegd.

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

Nee, De referentieopdracht moet uitgevoerd of afgerond zijn in de afgelopen 3 jaar
voorafgaand aan de publicatiedatum van deze aanbesteding op TenderNed.

Indien gebruik wordt gemaakt van een nog niet (geheel) afgeronde opdracht, mogen alleen
de werkelijke behaalde resultaten (lees:de leveringen) van de lopende overeenkomst worden
opgegeven en kan niet worden volstaan met een prognose van de resultaten (zijnde wel
afgeroepen, nog niet geleverd).

Nr:
Categorie Inhoud
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Betreft Selectiedocument, par. 3.3.2.1 Kerncompetentie 2 Beheer op afstand
58 Vraag

Is het toegestaan om voor beheer op afstand van het videomanagement platform een tweede
referentie uit een andere branche dan GWW te noemen, waarbij beheer op afstand wel is
toegestaan? Is het anders ook toegestaan dat de referentie lokaal beheer van het
videomanagement platform behelst vanaf het onderhoudsstation in het bediengebouw?
Rationale: Niet alle GWW-projecten staan beheer op afstand toe. Beheer op afstand wordt
dan zelfs in de vraagspecificaties aantoonbaar uitgesloten.

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

Nee, een tweede referentie is niet toegestaan. Voor het onderdeel 'op afstand beheren' mag
gegadigde dit vanuit een ander project aantonen en dit toevoegen aan de referentieopdracht.
Voor alle duidelijkheid: de overige onderdelen blijven GWW gerelateerd.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectieleidraad, par. 3.3.2.1 Kerncompetentie 1 Minimale levering
59 Vraag

Mogen het er in plaats van 100 ook 50 camera's zijn die specifiek aan de GWW-projecten
werden geleverd? Is het anders toegestaan om de GWW-referenties aan te vullen met
referenties van cameraleveringen aan projecten in andere branches, waarbij ON wel de
integratie van die camera's met een missiekriticke meldkamer heeft verzorgd?

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

Nee, Bij deze kerncompetentie is het de bedoeling dat gegadigde in maximaal 4 projecten
minimaal 100 videocamera's heeft geleverd, dus gemiddeld 25 camera's per
referentieproject. Het gaat dus om een totaal van 100 camera's in maximaal 4 projecten.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectiedocument, par. 3.3.2.1 Kerncompetentie 1 Beheer op afstand
60 Vraag

Mag er een vijfde referentie worden toegevoegd van een project uit een andere branche dan
de GWW-branche, waarmee aangetoond wordt dat ON ervaring heeft met het op afstand
beheren van camera's? Is het anders ook toegestaan dat de referenties lokaal beheer van
camera's behelzen vanaf het onderhoudsstation in het bediengebouw? Rationale: Niet alle
GWW-projecten staan beheer op afstand toe. Beheer op afstand wordt dan zelfs in de
vraagspecificaties aantoonbaar uitgesloten.

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

Nee, een vijfde referentie is niet toegestaan. Voor het onderdeel 'op afstand beheren' mag
gegadigde dit vanuit een ander project aantonen en dit toevoegen aan de referentieopdracht.
Voor alle duidelijkheid: de overige onderdelen blijven GWW gerelateerd.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectiedocument, par. 3.3.2.1 Kerncompetentie 1 Installeren
61 Vraag

Mag het eerste deel van de zin vervangen worden voor 'Ervaring met het leveren, installeren
en/of in bedrijfstellen...'? Rationale: de GWW-aannemer verzorgt veelal zelf de installatie
(montage) van de camera's. De bouwblok leverancier helpt bij en is verantwoordelijk voor de
component tests en technische inbedrijfstelling.

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

Nee, RWS-CIV gaat hier niet mee accoord. Het 'installeren en in bedrijf stellen’ is breed
bedoeld over de verschillende typen en soorten objecten heen.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectiedocument, par. 6.10 UEA
62 Vraag

Datum genereren Nota van Inlichtingen: 09-09-2020 Pagina 16 of 26



Dient de bijlage UEA ondertekend te worden met een rechtsgeldige natte, of digitale
handtekening?

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

Nee, alleen de Akkoordverklaring dient ondertekend te zijn door een rechtsgeldig
bevoegde/gemachtige vertegenwoordiger van gagadigde middels een gekwalificeerde
elektronische handtekening (PKloverheid certificaat of EU Qualified certificaat) - zie paragraaf
6.9 (onderaan de pagina) van het selectie document.

Nr:

Categorie Juridisch

Betreft Selectiedocument, par. 6.6 Stopzetten aanbesteding
63 Vraag

Indien ON bij het stopzetten van de aanbesteding een vergoeding vraagt, dient hij dat in
gang te zetten via de voorlopige voorziening (kortgeding)?

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

In een situatie van definitieve stopzetting zal Rijkswaterstaat met die mededeling tevens
informeren of hij overgaat tot een kostenvergoeding en de hoogte daarvan. Indien een
Inschrijver of Gegadigde het met die mededeling niet eens is, kan zij zelf bepalen of en welke
middelen zij daar tegen wenst te ondernemen.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectiedocument, par 5.3 Beoordelen op selectiecriteria
64 Vraag

Ontbreekt er nog een stuk aan het einde van de zin die begint met "Hierna worden de
Aanmeldingen door de beoordelaars..."?

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020
Nee, behalve dat de 'punt’ er niet staat.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectiedocument, H.5 Beoordeling
65 Vraag

Zijn de deskundigen van het beoordelingsteam wetenschappelijke experts, of zijn ze
werkzaam in de videotechnologie industrie?

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

De deskundigen uit het beoordelingsteam van deze aanbesteding zijn ter zake deskundige
en ervaren medewerkers van Rijkswaterstaat.

Nr:

Categorie Contract

Betreft Selectiedocument, par. 2.4 Omvang van de opdracht, (door)ontwikkeling
66 Vraag

Mocht er na de ontwikkeling van het generieke Bouwblok Video geen levering aan GWW
projecten volgen, wordt het bouwblokcontract dan ontbonden, of wordt er verder aan het
bouwblok ontwikkeld, totdat er wel een levering aan een project plaatsvindt?

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

Er is geen directe relatie tussen het al dan niet leveren aan GWW-projecten en het
beeindigen van het contract.
Bij ontbinden van het contract is veelal sprake van andere oorzaken.

Nr:
Categorie Contract
Betreft Selectiedocument, par. 2.3 Looptijd van de Overeenkomst
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67 Vraag
Welke gronden kunnen leiden tot contractbeéindiging?
Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

Dit kunnen gronden zijn dat

a. de Overeenkomst niet meer de doelen heeft die RWS beoogde, zoals aangegeven in de
aanbestedingsdocumenten;

b. de Overeenkomst niet langer past binnen de bedrijfsvoering van Opdrachtnemer

c. de Overeenkomst niet meer marktconform s, hetgeen is vastgesteld door een
onafhankelijke expert.

d. ingevolge redelijkheid en billijkheid kan niet langer van Opdrachtnemer worden verwacht
dat hij de Overeenkomst uitvoert.

De exacte tekst zal opgenomen worden in het beschrijvend document van de gunningsfase
c.q. de overeenkomst.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectiedocument, par. 2.1.4 Buiten scope, bedien- en presentatiecomponenten
68 Vraag

Vallen de joystick voor de bediening van een PTZ-camera en een video controller voor de
presentatie van camerabeeld op monitoren van een bedienplek (ORBB) buiten de scope van
Bouwblok Video? Als dat inderdaad het geval is, zijn Bediening en Presentatie raakvlakken
van Bouwblok Video en worden hiervoor afspraken tussen de raakvlakleveranciers (service
providers) via de Service Integrator vastgelegd en geregeld?

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020
De Joystick en PTZ controller vallen in scope van het Video Bouwblok.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectiedocument, par. 2.1.3 Opdracht, 24/7 monitoringsysteem
69 Vraag

Is het 24/7 monitoringsysteem onder punt 3 (Dienstverlening, beheer en onderhoud) een
levering van ON, of sluit ON het Bouwblok Video aan op een bestaand monitoringsysteem
van OG? Welk monitoringsysteem is dit (merk/type)?

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

Er wordt uitgegaan van een monitoringsysteem van Opdrachtnemer. Rijkswaterstaat gebruikt
ook monitoringsystemen en om een indruk daarvan te krijgen verwijzen wij u naar de RWS
RIVA, zie http://publicaties.minienm.nl/documenten/rijkswaterstaat-informatievoorziening-
aansluitvoorwaarden-riva-2017

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectiedocument, par. 2.1.3 Optionele opdracht, noot 2
70 Vraag

Hoeveel zekerheid is er dat de optionele opdracht daadwerkelijk wordt uitgevoerd en beperkt
deze zich uitsluitend tot REHT3BT en TB3? Is er een principeakkoord of garantieregeling
tussen RWS-CIV en GPO/PPO om CCTV-budgetten voor GWW-projecten automatisch om te
zetten in opdrachten voor ON van Bouwblok Video?

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

Rijkswaterstaat kan op dit moment geen zekerheid geven vanwege toekenning van
budgetten, echter, het is wel de intentie van Rijkswaterstaat om door middel van deze
aanbesteding samen met de markt het bouwblok video te ontwikkelen én te leveren aan
GWW -projecten. Het beperkt zich niet tot REH3BT en TB3, zie de projecten vanuit het VenR
programma.

Zie verder wel voetnoot 1 en 2 op pagina 16 van het selectie document.

Voor het programmeren van projecten en toekennen van budgetten hanteert Rijkswaterstaat
standaard processen. Voor het toepassen van bouwblokken in GWW projecten worden er
geen aanvullende en/of bijzondere processen ingericht.
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Nr:

71

Nr:

72

Nr:

73

Nr:

74

Nr:

75

Categorie Inhoud
Betreft Selectiedocument, par. 2.1.3 Opdracht, VMP
Vraag

In welke vormen gaat het Video management Platform deel uitmaken van het 'Product
Generiek': gaat het hier om objectgebonden lokale platformen, of komt er één centraal
landelijk Video management Platform?

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

Er zal sprake zijn van Object-(Tunnel/ groter nautisch complex), Verkeerscentrale en
Centrale functionaliteit.

Categorie Inhoud
Betreft Selectiedocument, par. 2.1.3 Opdracht, DVM camera's
Vraag

Kunt u aangeven welke DVM-camera's (typen) onderdeel zijn van de scope van de
'Producten Generiek'? Zit hierbij ook de WIM-camera?

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

In eerste instantie camera's voor 'bediening van bruggen/ sluizen', Tunnels en DVM. Verdere
evolutie in toepassingen wordt nadrukkelijk niet uitgesloten.

Categorie Inhoud
Betreft Selectiedocument, 2.1.2 Integratie uitgewerkt in VSP
Vraag

Wat wordt er bedoeld met de VSP die in de gunningsfase verstrekt wordt? Is dit de VSP van
het GPO/PPO project dat reeds bekend is bij de aannemer van het project? Krijgt ON van
Bouwblok Video precies dezelfde VSP, zodra het Bouwblok dient te worden uitgeleverd?

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

Nee, dit betreft de Vraagspecificatie Proces (VSP) van de aanbesteding bouwblok Video, in
deze VSP staan o.a. de proceseisen van de integratie voor de ondersteunende rol van ON
zoals beschreven in het selectie document bouwblok Video. De VSP bouwblok Video is van
toepassing op alle drie de onderdelen van de opdracht zoals deze zijn beschreven in het
selectie document bouwblok Video.

ter aanvulling: de VSP van het GPO/PPO project is dus een andere van de VSP van het
bouwblok video.

Categorie Inhoud
Betreft Selectiedocument, par. 2.1.2 Bouwblokkenintegratie
Vraag

Doet RWS-CIV geheel zelfstandig de bouwblokkenintegratie, of wordt hiervoor een Service
Integrator (SI) door RWS-CIV gecontracteerd? Wordt in dat laatste geval ON een Service
Provider van de Sl en voert RWS-CIV de regie?

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

RWS-CIV doet zelfstandig, danwel in samenwerking met een integratiespecialist de bouwblok
integratie. Bij levering naar een (GWW) project zal de prestatieaannemer fungeren als
"integrator". De Service Integrator (Sl) speelt geen rol bij systeemintegratie.

Categorie Inhoud
Betreft Selectieleidraad, par. 2.1.1 Technische Scope
Vraag
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Nr:

76

Nr:

77

Nr:

78

Nr:

79

Hoe gaat OG de videobeeldopslag van punt 1.c uitvragen? Gaat het hier om lokale opslag
die op het object van de GWW-aannemer moet worden ingericht, of wordt dit een schaalbaar,
centraal en landelijk opslagplatform?

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

Videoopslag zal voor objecten die autonoom draaien wellicht nog lokaal zijn, maar
Rijkswaterstaat streeft nadrukkelijk naar centralisatie.

Categorie Inhoud
Betreft Selectiedocument, par. 2.1.1 Technische scope
Vraag

Is de selectie van een cameratype onder punt 3 (Camera's) fabrikaat- of merkgebonden? Of
kan een selectie van cameratypen ook resulteren in meerdere fabrikaten, die dan deel gaan
uitmaken van de PDC Bouwblok Video?

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

De selectie van cameratypen kan resulteren in meerdere fabrikanten, Rijkswaterstaat schrijft
geen fabrikant of merk voor, wel heeft zij een beslissende stem aangaande opname in de
RWS PDC.

Categorie Inhoud
Betreft Selectiedocument, par. 2.1.1 Technische scope
Vraag

Wie of wat wordt bedoeld met 'derden’ bij punt 1.b: 'Videobeelduitwisseling (ook met
derden)"?

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020
Dit zijn partners van Rijkswaterstaat zoals Meldkamer(s).

Categorie Proces
Betreft 3.3.2.1 Kerncompetenties
Vraag

In de beschrijving van kerncompetentie 1 missen naar onze mening de vaarweggebonden
camera’s.

Bij GWW gerelateerde projecten worden nu enkel bruggen, tunnels en sluizen genoemd,
terwijl vaarweggebonden camera’s ons inziens ook onderdeel zijn van GWW gerelateerde
projecten.

In de integrale systeemarchitectuur wordt wel een relatie gelegd met Dynamische
scheepvaartsystemen en onder 1.2 worden nautische verkeersposten en bediencentrales
benoemd.

Kunt u bevestigen dat vaarweggebonden camera’s ook binnen kerncompetitie 1 vallen? Zo
nee, waarom niet?

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

Vaarweggebonden camera's maken wel onderdeel uit van de scope van de opdracht, maar
maken geen onderdeel uit van kerncompetentie 1, omdat het hier expliciet gaat om camera's
voor bediening van objecten (bruggen, tunnels of sluizen).

Categorie Inhoud

Betreft 31160732 Selectie document Bouwblok Video 1.0 - paragraaf 3.3.2.1 -
kerncompetenties

Vraag
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Nr:

80

Nr:

81

Nr:

82

Nr:

83

Referentie dient te voldoen aan GWW gerelateerde projecten (tunnel of brug of sluis). GWW
refereert aan “Grond, Weg en Waterbouw”. Nu beschikt Inschrijver over diverse referenties
aangaande levering (en installatie) van videocamera’s t.b.v. gemeentelijke openbare wegen
en tevens provinciale wegen inclusief beheer op afstand en support tijdens installatie en
exploitatiefase. Daarnaast beschikt Inschrijver over referenties waarbij installatie en
beheer/onderhoud van camera’s in tunnels onderdeel uitmaken van de totale referentie (met
totale omvang van +/- 500 camera’s). Kunt u bevestigen of GWW in zijn volledigheid geldt als
referentiekader en genoemde referenties daarmee ook zijn toegestaan? Ons inziens wordt
onze ervaring op basis van dergelijke referenties uitgebreid getoond, dit in verhouding tot de
beschreven scope van de opdracht.

Antwoord Vrijgegeven: 31-08-2020

De door gegadigde aangehaalde voorbeelden schaart Rijkswaterstaat onder projecten met
een "GWW?" profiel.
GWW is breder dan GWW van Rijkswaterstaat-projecten.

Categorie Inhoud
Betreft Selectie document Bouwblok Video 1.0 - paragraaf 2.1.3 - Optionele opdracht
Vraag

Worden de toekomstige opdrachten alleen uitgevraagd aan deelnemers van de aanbesteding
Bouwblokken of zijn dit separate processen waarvoor elke partij voor in aanmerking kan
komen, mits aantoonbare ervaring passend binnen portfolio?

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

De optionele opdrachten worden opgedragen aan de marktpartij met wie Rijkswaterstaat als
resultaat van deze aanbesteding een overeenkomst aangaat en die zorg draagt/kan zorg
dragen voor het ontwikkelen, leveren en beheren van het Bouwblok Video.

Categorie Contract
Betreft systeemintegratie pag.15
Vraag

Hoe wordt deze ondersteunende rol gezien? is dit onderdeel van de levering bouwblok of
wordt deze ondersteuning separaat per project ingehuurd?

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

Ondersteuning is primair onderdeel van het bouwblok. De contractpartij kan gevraagd worden
verdergaande ondersteuning te leveren.

Categorie Contract
Betreft systeemintegratie pag.15

Vraag
Wordt het ontwikkelde bouwblok intelectueel eigendom van RWS-CIV of van de leverancier?
Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

Het intellectueel eigendom van het bouwblok zal bij RWS liggen. Uitzondering hierop vormt
de toegepaste standaard hardware en software. In het bouwblok opgenomen standaard
hardware en software dienen COTS producten te zijn, en zijn derhalve door meerdere
partijen te leveren, beheren en onderhouden.

Categorie Contract
Betreft 2.1.1 Technische scope
Vraag

b. Videobeeld uitwisseling. Dit is erg algemeen, Hoe ziet CIV dit in de praktijk? Is hier een
koppelvlak voor bepaald of dient dit binnen het bouwblok vastgelegd te worden? Dit ivm
koppeling en integratie binnen huidige installaties.

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020
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Nr:

84

Nr:

85

Nr:

86

Nr:

87

Nr:

In het Beschrijvend Document (incl. bijlagen) worden nadere informatie en eisen opgenomen.
Het Beschrijvend Document wordt in de gunningsfase verstrekt.

Categorie Proces
Betreft Selectiedocument 3.3.2.1
Vraag

Bij de kerncometenties wordt gevraagd naar projecten gerelateerd aan GWW. Is het mogelijk
om ook referentieprojecten uit de Railinfra (stationsomgeving) aan te dragen?

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

Voor kerncompetentie 2 is dit mogelijk, mits aan het gestelde in Selectiedocument par.
3.3.2.1 wordt voldaan.

Categorie Proces
Betreft Selectiedocument 3.3.2.1
Vraag

Als eis aan de referentieopdrachten staat beschreven: "'De referentieopdracht moet
uitgevoerd of afgerond zijn in de afgelopen drie jaar voorafgaand aan de publicatiedatum van
deze aanbesteding op TenderNed""

Is het mogelijk om dit aan te passen naar vijf jaar voor werken conform Aanbestedingswet
2012.

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020
Nee, bij deze aanbesteding is sprake van diensten en daarvoor staat een termijn van 3 jaar.

Categorie Inhoud
Betreft Selectie document 6.13 Eénmaal Aanmelden
Vraag

6.13 Eénmaal Aanmelden"Een natuurlijk persoon, rechtspersoon of vennootschap kan
slechts éénmaal een Aanmelding indienen, hetzij individueel, hetzij in combinatie met andere
natuurlijke personen, rechtspersonen of vennootschappen, hetzij als onderaannemer waarop
door de Gegadigde een beroep wordt gedaan om te kunnen voldoen aan de gestelde
geschiktheidseisen.

Vraag: waarom kiest RWS voor een eenmalige aanmelding? Dit beperkt partijen om zich aan
te melden en bovendien mist RWS mogelijk mooie consortium combinaties.”

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020
RWS kiest voor eenmalige aanmelding om een vrije en eerlijke mededinging te waarborgen.

Categorie Inhoud
Betreft Selectie document 2.4 Omvang van de opdracht
Vraag

2.4 Omvang van de opdracht"3. Dienstverlening en beheer en onderhoud:

a. Onder 1. Ontwikkelde generieke bouwblok (vanaf de 1e levering)

b. Onder 2. Geleverde bouwblokken

Vraag: inschrijver is in verwarring. Is bovenstaande dienstverlening onderdeel van de initiele
opdracht of van de optionele opdracht?"

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

De onder punt 3 genoemde "Dienstverlening en beheer en onderhoud" maakt deel uit van de
optionele opdracht.

Categorie Inhoud
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88

Nr:

89

Nr:

90

Nr:

91

Nr:

Betreft Selectie document 2.3 Looptijd van de Overeenkomst, pagina 19
Vraag

2.3 Looptijd van de Overeenkomst, pagina 19"Een overeenkomst voor onbepaalde tijd
betekent echter niet een oneindige looptijd, maar dat contractbeéindiging op andere gronden
plaatsvindt dan bij het bereiken van een vooraf bepaalde datum.

Vraag: Kunt u dit nader toelichten wat u bedoeld met: “contractbeéindiging op andere
gronden plaatsvindt dan bij het bereiken van een vooraf bepaalde datum”?

Vraag; Onder welke voorwaarden kan inschrijver het contract met RWS ontbinden?"

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020
zie het antwoord op vraag 67

Categorie Inhoud
Betreft Selectie document 2.3 Looptijd van de Overeenkomst
Vraag

2.3 Looptijd van de Overeenkomst"Opdrachtgever is voornemens over te gaan tot het sluiten
van een Overeenkomst voor onbepaalde tijd.

Vraag: inschrijver snapt de onderbouwing van RWS om tot een contract voor onbepaalde tijd
te gaan, maar vraag RWS om een heroverweging omdat een contract voor onbepaalde tijd
geen sluitende businesscase kan opleveren. Suggestie van inschrijver is om te kiezen voor
een looptijd van initieel bijvoorbeeld 15 jaar waardoor voldoende ontwikkeling en
implementaties in GWW kan worden gecreeerd die tevens tot vergelijkbare inschrijfprijzen zal
leiden. Nu wordt een vergelijk tussen partijen praktisch onmogelijk omdat partijen met
verschillende kaders rekenen. "

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

RWS heroverweegt dit niet.

Zoals aangegeven in Selectiedocument par. 2.3 heeft RWS de intentie om een langlopend
contract met de leverancier aan te gaan. Zoals aangegeven in Selectiedocument par. 2.1.3 is
de initiéle opdracht beperkt tot dat deel van de overeenkomst waar RWS-CIV op dit moment
opdracht en budget voor heeft gekregen.

Om inschrijfprijzen eenduidig te vergelijken maakt RWS gebruik van een prijsmodel.

Categorie Inhoud
Betreft Selectie document Pagina 12 2.1.1 Technische scope2
Vraag

Pagina 12 2.1.1 Technische scope"2. Beheer en monitoring op afstand
Vraag: wordt hiermee uitgesloten dan opdrachtnemer fieldservice activiteiten moet
verrichten? "

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

In het Beschrijvend Document (incl. bijlagen) worden nadere informatie en eisen opgenomen.
Het Beschrijvend Document wordt in de gunningsfase verstrekt.

Categorie Inhoud
Betreft Selectie document Pagina 12 2.1.1 Technische scope 1 c.
Vraag

Pagina 12 2.1.1 Technische scope"1 c. Videobeeldopslag en —ontsluiting met autorisatie per
medewerker

Vraag: vraagt RWS hier om een cloud gebasseerd datalake?

Vraag: vraagt RWS heir om een IAM propostie? "

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

In het Beschrijvend Document (incl. bijlagen) worden nadere informatie en eisen opgenomen.
Het Beschrijvend Document wordt in de gunningsfase verstrekt.

Categorie Inhoud

Datum genereren Nota van Inlichtingen: 09-09-2020 Pagina 23 of 26



Betreft Selectie document Pagina 12 2.1.1 Technische scope 1 b.

92 Vraag
Pagina 12 2.1.1 Technische scope"1 b. Videobeelduitwisseling (ook met derden)
Vraag: Welke eisen mogen worden verwacht aangaande de uitwisseling van videobeelden
met derden? Kan RWS akkoord gaan met de volgende criteria: ""near-realtime™",
cloudagnostisch, gebasseerd op docker, highly secure?"
Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

In het Beschrijvend Document (incl. bijlagen) worden nadere informatie en eisen opgenomen.
Het Beschrijvend Document wordt in de gunningsfase verstrekt.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Selectie document pagina 12

93 Vraag
Pagina 12""De geleverde kwaliteit draagt in zeer grote mate bij aan de bereidheid en het
tempo waarmee andere Rijkswaterstaat projecten het Bouwblok Video zullen gaan toepassen
en dit bepaalt uiteindelijk de omvang van de totale opdracht.""

Vraag: Op welke manier gaat RWS het draagvlak en commitment organiseren voor het
toepassen van het videobouwblok in andere projecten van Rijkswaterstaat? "

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

Het Rijkswaterstaat-breed implementeren van de bouwblokken is een van de focuspunten
van het programma IA Sourcingstrategie (IAS).

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectie document pagina 12
94 Vraag

Pagina 12""Rijkswaterstaat wenst een duurzame samenwerking aan te gaan
Vraag: Wat verstaat RWS onder duurzame samenwerking?

Vraag: Betekent duurzame samenwerking voor RWS dat zij samen met opdrachtnemer kijkt
naar constructieve en pragmatische oplossingen van mogelijke obstacles en uitdagingen tav
bijvoorbeeld het dragen van risico's, (on)mogelijkheden tav het invullen van gevraagde
requirements? "

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

Middels het in selectiecriterium 2 geschetste leveranciersprofiel heeft RWS-CIV hier duiding
aan gegeven.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectie document 1.3 Marktconsultatie
95 Vraag

"Value added resellers gaan inschrijven: zij kunnen camera’s van meerdere fabrikanten
aanbieden en eveneens meerdere videomanagement systemen (VMS) (veelal is wel sprake
van specialisatie op één specifiek VMS)

Vraag: wordt het een eis om camera's van meerdere fabrikanten aan te kunnen bieden?
Vraag: wordt het een eis om meerdere videomanagement systemen aan te kunnen bieden? "
Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

In het Beschrijvend Document (incl. bijlagen) worden nadere informatie en eisen opgenomen.
Het Beschrijvend Document wordt in de gunningsfase verstrekt.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectie document referenties GWW gerelateerde projecten
96 Vraag

RWS vraagt om verschillende referenties op het gebied van GWW gerelateerde projecten.
Dergelijke camera en videomanagement systemen worden ook in bijvoorbeeld de zorgsector
ingezet. Kan RWS deze referenties ook accepteren?
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Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

Niet akkoord, het is voor RWS-CIV van belang dat de referentieprojecten GWW gerelateerde
projecten zijn.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft 3.3.2.1 Kerncompetenties
97 Vraag

Referentie dient te voldoen aan GWW gerelateerde projecten.

Naar aanleiding van vraag 29 voegt u naast de genoemde ‘tunnel of brug of sluis’,
weggebonden DVM toe.

Naar aanleiding van vraag 78 brengt u dat weer terug tot ‘tunnel of brug of sluis’ en sluit u
vaarweggebonden camera’s uit.

Vervolgens wordt naar aanleiding van vraag 79 ‘tunnel of brug of sluis’ weer uitgebreid met
gemeentelijke openbare wegen en provinciale wegen.

Gegadigde zou als referentieopdracht een project willen gebruiken waarbij camera’s langs de
vaarweg zijn aangesloten op videomanagementsystemen in verkeersposten van
Rijkswaterstaat. Deze camera’s zijn gelijksoortig aan de camera’s welke worden toegepast bij
‘tunnel of brug of sluis’.

Dit project is aanbesteed door het aanbestedingsteam GWW van Rijkswaterstaat en ons
inziens een GWW-gerelateerd project. Kunt u bevestigen dat ook deze referentie wordt
toegestaan?

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

Voor kerncompetentie 2 is dit mogelijk, mits aan het gestelde in Selectiedocument par.
3.3.2.1 wordt voldaan.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Scope of work

98 Vraag
Gezien het ontbreken van de VSE is het onduidelijk wat de uiteindelijke doelstelling is van de
te ontwikkelen bouwsteen. Heeft opdrachtgever voor ogen dat dit een COTS product wordt,
wat door elke willekeurige organisatie ingekocht, geinstalleerd en geconfigureerd en beheert

kan worden. Of wordt de partij welke dit bouwblok gegund krijgt tevens de partij welke het te
nog ontwikkelen product gaat configureren en beheren in de toekomst voor opdrachtgever?

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

Zoals aangegeven in Selectiedocument par. 2.1.3 (zie 1.) dient het video bouwblok
gebaseerd te zijn op COTS producten.

In dezelfde paragraaf staat aangegeven (zie 2. en 3.) dat de levering evenals dienstverlening,
beheer en onderhoud deel uitmaken van de optionele opdracht.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Integratie van de videoketen

99 Vraag
Wat verstaat opdrachtgever onder "Welke kennis en expertise" zet Gegadigde hiervoor in ?
Kunt u een voorbeeld geven, omdat dit op verschillende manieren te lezen is of
geinterpreteerd kan worden ?
Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020
Selectiedocument par 4.1.1 geeft aan dat uit uw beschrijving uw kennis en ervaring (en dus
niet kennis en expertise) dient te blijken. RWS geeft geen voorbeeld omdat het aan u is om
uw eigen kennis en ervaring te beschrijven.

Nr:

Categorie Inhoud
Betreft Algemeen
100 Vraag

Het is gegadigde onduidelijk of de gevraagde camera's tevens ook een onderdeel zijn straks
van de levering van het bouwblok via de gekozen opdrachtnemer ?
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Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

De camera's zullen deel uitmaken van de levering, zoals beschreven in Selectiedocument
par. 2.1.3 "2. Levering".

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft VSP
101 Vraag

Om te bepalen in hoeverre gegadigde de partij is voor opdrachtgever voor ontwikkeling van
dit bouwblok vragen wij u de VSP zoals genoemd op blz 15 in deze fase al te delen.

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

Nee, de VSP wordt in de gunningsfase beschikbaar gemaakt. De selectiefase is bedoeld en
voorziet in het selecteren van geschikte aanbieders en hiervoor heeft opdrachtgever eisen
verstrekt.

Nr:

Categorie Inhoud

Betreft Selectiedocument Bouwblok video 2.1.1
102 Vraag

Stelt gegadigde het goed dat enkel een toelichting is gegeven op de gewenste
functionaliteiten van het VMS maar niet op de gewenste functionaliteiten aangaande de video
camera's ? Zo ja, wanneer worden deze verstrekt ?

Antwoord Vrijgegeven: 09-09-2020

In het Beschrijvend Document (incl. bijlagen) worden nadere informatie en eisen opgenomen.
Het Beschrijvend Document wordt in de gunningsfase verstrekt.
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